



Balóny opäť zavítajú pod Tatry

Veľká Lomnica, 9.10.2023 - druhý októbrový víkend sa v Tatrách nudiť určite nebudete. To, čo uvidíte na oblohe sa len tak nevidí. **V dňoch 13.10. – 15.10.2023 sa po tretíkrát uskutoční Balónová fiesta Tatry.** Pod Lomnický štít pricestuje **10 teplovzdušných balónov** so svojimi posádkami. Okrem Slovákov pricestujú do Veľkej Lomnice aj Česi, Maďari, Poliaci, Holanďania, Rumuni a Rakúšania.

Popri známom podujatí v talianskych Dolomitoch, švajčiarskom Chateau-d'Oex, rakúskom Filzmoos či Ramsau - kde majú dlhoročnú tradíciu, sa Balónová fiesta Tatry dostáva na svetovú mapu balónových fiest.

„Na Balónovej fieste Tatry 2023 bude aj balón špeciálneho tvaru – gepard Hugo. Veríme, že počasie bude priaznivé a Hugo spolu s ostatnými balónmi zažiarí na tatranskom nebi a urobí radosť domácim i návštevníkom podhoria Vysoké Tatry“, povedala Zuzana Korchnáková z balon.sk v Košice.

„**Hlavný sprievodný program** bude v sobotu **od 18:00 hod** v areáli golfového ihriska vo Veľkej Lomnici. Popradská kapela 4-KA BAND zahrá tie najlepšie slovenské, české a svetové hity. Program vyvrcholí **nočným nafukovaním balónov** približne o 20:00 hod“, uviedla Danka Velecká, výkonná riaditeľka OOCR Vysoké Tatry – Podhorie.

Počas všetkých troch dní balóny za priaznivého počasia hromadne odštartujú z plochy oproti golfovému ihrisku Black Stork vo Veľkej Lomnici o 7:00 a o 16:00.

„Naším cieľom je pokračovať pod Vysokými Tatrami atraktívnym podujatím, ktoré začalo mať svoje stále miesto ešte pred obdobím kovidu. Zároveň veríme, že emócie a zážitky ktoré návštevníci zažijú počas tohto víkendu, budú pre nich inšpiráciou, aby nás navštívili aj počas neskorej jesene a v zime“, dodal na záver Peter Duda, starosta obce Veľká Lomnica a predseda predstavenstva OOCR Vysoké Tatry - Podhorie.

*Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu miesta štartu vzhľadom na poveternostné podmienky.

V prípade záujmu vám radi vopred poskytneme informácie.

S úctou

Mgr. Danka Velecká

výkonná riaditeľka

OOCR Vysoké Tatry – Podhorie

0903 987 320

riaditel@tatrypodhorie.sk